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         CITTA’ DI BUSCA 
                   P R O V I N C I A  D I  C U N E O 
 

 
 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.  96 

 
 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE PIANO OPERATIVO UFFICIO TECNICO. CONTRATTO 
LOCAZIONE IMMOBILE PER ALLOGGIAMENTO LAVORATORI 
STAGIONALI 

 
L’anno duemilaventiquattro addì dieci del mese di luglio alle ore otto e minuti cinque nella 

sala delle riunioni del Palazzo Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale; 

risultano presenti/assenti, alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto, i seguenti 

amministratori in carica: 

Cognome e Nome Presente 
  
1. DONADIO EZIO - Presidente  Sì 

2. AIMAR BEATRICE - Vice Sindaco  Sì 

3. CISMONDI GIOVANNI - Assessore  Sì 

4. ROSSO LUCIA MARIA ANGELA - Assessore  Sì 

5. BRESSI DIEGO - Assessore  Sì 

6. OLIVERO BRUNO LUIGI - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 0 

  
1. PICCO ANDREA - Pro Sindaco Municipio di Valmala Sì 

 
Ai sensi del D. Lgs. 267/00 art. 97 comma 4 partecipa all’adunanza l’infrascritto Segretario 

Comunale  Sig.ra  RABINO D.ssa Roberta la quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor DONADIO EZIO Sindaco in qualità di 

Presidente ed a seduta aperta dispone per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
Premesso che: 
- il Comune di Busca ha siglato il Protocollo d’intesa tra la Prefettura di Cuneo e i Comuni per la 

gestione delle azioni di accoglienza dei lavoratori stagionali nel cuneese; 
 
- occorre mettere a disposizione la struttura individuata in Via Monea per l’accoglienza dei 

salariati agricoli; 
 
- occorre procedere all’approvazione di specifico piano operativo consistente in: 

 
capitolo importo descrizione 

3350/15 € 8.000,00 Canone affitto per l’intero anno 2024 fabbricato sito in Frazione 
San Chiaffredo – Via Monea – per alloggiamento stagionali 
della frutta in collaborazione con il Comune di Tarantasca 

 
Richiamati: 
- il bilancio di previsione 2024/2026, esercizio 2024 approvato con deliberazione di CC 43/2023; 
- i decreti del Sindaco di nomina dei Responsabili dei servizi; 
- l’art. 169 del T.U. 267 del 18-08-2000 relativo al Piano esecutivo di gestione; 
- lo statuto ed i regolamenti comunali; 
- il Piano Esecutivo di Gestione 2024/2026, esercizio 2024 approvato con deliberazione di Giunta 
Comunale n. 1/2024; 
 
Acquisito il parere di regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 1° comma, del TUEL e per quanto 
previsto dall’art. 147 bis dello stesso D. Lgs. n. 267/2000 come disposto dal D.L. 174/2012, da 
parte del Responsabile del servizio in relazione alle competenze e contabile dalla parte del 
Responsabile del Servizio Ragioneria; 
 

con votazione all’unanimità favorevole, palesemente espressa 
 

D E L I B E R A 
 

1. Di approvare ed autorizzare la locazione in uso dell’immobile individuato in Via Monea per 
l’accoglienza dei salariati agricoli, distinto al Catasto Fabbricati al foglio n. 27 particella n. 92 
subalterni 5,6 e 8, come da contratto che si allega alla presente per formarne parte integrante e 
sostanziale del presente provvedimento; 

 
2. Di approvare il piano operativo proposto dal Responsabile del Servizio come segue: 
 

capitolo importo descrizione 
3350/15 € 8.000,00 Canone affitto per l’intero anno 2024 fabbricato sito in Frazione 

San Chiaffredo – Via Monea – per alloggiamento stagionali 
della frutta in collaborazione con il Comune di Tarantasca 

 
3. Di autorizzare il Responsabile del Servizio interessato ad intervenire alla stipula del contratto in 

questione conferendogli la facoltà di apportare nell’interesse del Comune eventuali modifiche, 
integrazioni e rettifiche ritenute necessarie ed inderogabili, a condizione che le stesse non 
abbiano carattere sostanziale. 
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4. Di assegnare al Responsabile del Servizio Tecnico – settore edilizia, urbanistica e patrimonio – 
in collaborazione con l’Ufficio Segreteria Istituzionale - le risorse come indicate nel prospetto 
che precede con riferimento alle relative poste contabili. 

 
5. Di specificare che la spesa in questione rientra tra quelle che trovano copertura nel protocollo 

d’intesa tra la Prefettura di Cuneo e i Comuni e da eventuali altri fondi reperiti tramite 
Fondazioni bancarie, Regione, Ministero ecc. ecc.. 

 
Successivamente, con separata votazione, all’unanimità favorevole, palesemente espressa, la 
presente viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c. 4° del D.Lgs. 
267/2000. 

 
 
 

 



Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Busca.  Responsabile Procedimento: Brunetti Silvia  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La 
presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 
 

IL SINDACO 
Firmato Digitalmente 
Ezio DONADIO 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

RABINO D.ssa Roberta 
 

 
 
 

 
 
 
 
 


